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علیرضا حسینی با اشاره به حوادث اخیر:

دو عضو خانه سینما جان باختند 
و ۷ نفر بازداشت شدند
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مروری بر عملکرد پیام‌رسان‌های داخلی 
در زمان قطعی اینترنت بین‌الملل  

مسأله تنها فنی نیست!
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نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس:  

همه پایگاه‌های آمریکا را می‌زنیم
سیاست 2

چرتکه 3

»برزو حق‌شناس« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
درمورد فوران قیمت‌ دلار و سکه:

بازارهای مالی به استقبال 
ابرتورم و جنگ رفته‌اند

در روزهای اخیر تنش‌های سیاسی به اوج خود 
رسیده‌ و خطر جنگ بیش از هر زمان دیگری، بر ایران 
سایه انداخته است و باز هم به روال گذشته، بازارهای 
مالی ایران وارد نوسان شده‌اند و فعالان اقتصادی نیز 
میان اظهارات متناقض سیاستمداران، سردرگم‌اند. 
پس از مدتی فروکش کردن افزایش قیمت در بازار 
دلار، طلا و سکه؛ بار دیگر تب صعود قیمت بازارها را 
فراگرفت. عصر دیروز دلار تا محدوده ۱۵7هزار تومان 
بالا رفت و سکه امامی 199 میلیون تومان شد. این 
انفجار بیش از هر چیز بازتاب‌دهنده بی‌اعتمادی به 
ثبات سیاسی و اقتصادی است. دلار در ایران همیشه 
شاخصی سیاسی بوده و هر جهش آن، پیام روشنی 
درباره وضعیت کلی کشور دارد. افزایش اخیر دلار را 
نمی‌توان بدون توجه به تحولات منطقه‌ای تحلیل 
کرد. سایه درگیری‌های نظامی، تهدید‌های متقابل، 
تحرکات نیرو‌های خارجی در منطقه و گمانه‌زنی‌ها 
درباره احتمال گسترش جنگ، همگی به‌طور مستقیم 
بر انتظارات مردم اثر گذاشته‌اند. در چنین شرایطی، 
دلار به ابزاری برای سنجش »ریسک سیاسی« تبدیل 
می‌شود. هرچند تحلیلگران نزدیک به حاکمیت 
همچنان با خوش‌بینیکاهش قیمت‌ها را انتظار 
می‌کشند! برای مثال تسنیم در گزارشی ادعا کرد 
که بیشترین قیمت دلار 151 هزار تومان و کمترین 
قیمت 146 هزار تومان است. همچنین گفتنی است 

برخی اعتقاد دارند با وصل شدن مجدد اینترنت 
جهانی، قیمت‌ها راه رشد در پیش گرفتند و آرامش 
هفته‌های گذشته در بازارهای مالی نتیجه قطعی 
اینترنت و به خصوص، »تلگرام« بوده است. در کنار بازار 
ارز، بازار طلا نیز بسیار آشفته بود. سه‌شنبه 7 بهمن 
1404، طلا خیز بلندی برای رسیدن به گرمی 18 
میلیون تومان برداشت اما روز چهارشنبه، طلا حتی 
به گرمی 20 میلیون تومان نیز نزدیک شد. رویداد24 
در گزارشی درباره قیمت طلا، نوشت: »رسیدن 
قیمت هر گرم طلای ۱۸ عیار به حدود ۱۹ میلیون 
و ۸۰۰ هزار تومان، نشان می‌دهد که جامعه نه ‌تنها از 
تورم داخلی نگران است، بلکه از تحولات منطقه‌ای و 
احتمال گسترش درگیری‌ها نیز تأثیر می‌پذیرد. هر بار 
که تنش‌ها در مرز‌های ایران یا در نقاط حساس منطقه 
افزایش می‌یابد، بازار طلا در داخل کشور واکنشی 
سریع و شدید نشان می‌دهد؛ گویی مردم پیش از آنکه 
تحلیل اقتصادی کنند، به نشانه‌های امنیتی گوش 
می‌سپارند.« طی روزهای گذشته نیز بازارهای جهای 
طلا شاهد رشد بی‌سابقه و رکوردشکنی‌هایی بوده که 
مانند امروز در بازارهای جهانی طلا سابقه نداشته 
است و در پی افزایش تقاضای طلا در بازارهای جهانی 
و همچنین افزایش ریسک‌های سیاسی ژئوپلیتیک 
در عرصه بین‌المللی، قیمت طلا هر روز از یک رکورد 

جدید عبور و به کانال‌های جدید می‌رسید...

آگاهی از بن‌بست دیپلماسی در خاورمیانه، لحن میانجی‌ها را محتاط‌تر کرده است؛

»بی‌طرفی فعال« بازیگران منطقه‌ای 
پشت مرزهای جدید

سیاست 2

يادداشتي در پاسخ به صحبت‌هاي 
مدير استقلال‌خوزستان  

در انتقاد از داوران زن
سوت عدالت را نشکنیم 

آدرنالین 8

دسترنج 4

جهان 5

سیاست 2

سیاست 2

فرهنگ و هنر 6

سازمان نظام پزشکی: 

پرونده پزشکان در حوادث اخیر، 
در مرحله تحقیقات قرار دارند

درباره نمایش »جبر و احتمال« احمدرضا خانی 

نمایشی از اخلاقیات پسامدرنیستی 
حیوانات جنگل

روایت مرکز پژوهش‌های مجلس 
از بودجه‌ای که قرار است حامی فقرا باشد 

کالابرگ؛ سیاستی فراگیر و 
بی‌تاثیر در کاهش فقر 

مخالفت ترامپ با نخست‌وزیری نوری مالکی 
به چالش جدید بغداد تبدیل شد؛  

واشنگتن؛ و مداخله تهاجمی 
در آینده سیاسی عراق 

هشدار صنعا به آمریکا  درباره 
حمله به ناو »آبراهام لینکلن«

رئیس‌جمهور در جلسه هیات دولت به وزیر دادگستری دستور داد تا در تعامل و گفتگو با قوه 
قضائیه،‌ پیگیری‌های لازم را به منظور تسریع در روند آزادی زندانیان اخیر به عمل آورد.

به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان صبح چهارشنبه در جلسه هیات دولت، با تأکید بر ضرورت 
مدیریت میدانی و مسئولانه تبعات حوادث اخیر، استانداران سراسر کشور را مکلف کرد که با 
تشکیل کارگروه‌های تخصصی در سطح استان‌ها، ضمن دیدار حضوری و مستمر با تمامی 
آسیب‌دیدگان و خانواده‌های آنان، نسبت به بررسی دقیق، موردی، مستند و کارشناسی علل و 

عوامل بروز این آسیب‌ها اقدام کرده و گزارش‌های جامع را به دولت ارائه کنند.

نارسایی‌های داخلی صرفاً به عوامل خارجی منتسب نشود
پزشکیان با اشاره به ابعاد پیچیده تحولات اخیر، تصریح کرد: اگرچه دشمنان جمهوری اسلامی 
ایران همواره در پی بهره‌برداری از شرایط برای ایجاد التهاب و بی‌ثباتی در جامعه هستند، اما رویکرد 
واقع‌بینانه اقتضا می‌کند که ضعف‌ها و نارسایی‌های داخلی نیز به‌صورت شفاف شناسایی شده و 

تمام مسئولیت‌ها صرفاً به عوامل خارجی منتسب نشود.
بر همین اساس، وزارتخانه‌ها مکلف شدند با تشکیل کارگروه‌های تخصصی، ضمن احصا 
و تحلیل علل وقایع، از طریق برگزاری نشست‌ها و دیدارهای منظم با اقشار مختلف از جمله 

دانش‌آموزان، دانشجویان، هنرمندان، چهره‌های شناخته‌شده اجتماعی، ورزشکاران و سایر 
گروه‌های ذی‌ربط در حوزه مأموریتی خود، زمینه گفت‌وگوی مؤثر، اقناع افکار عمومی و پیگیری 

مطالبات را فراهم آورند.
در ادامه، رئیس‌جمهور به وزیر دادگستری دستور داد تا در تعامل و گفتگو با قوه قضائیه،‌ 

پیگیری‌های لازم را به منظور تسریع در روند آزادی زندانیان مربوطه به عمل آورند.

از برخورد سلبی با هنرمندان و چهره‌های فرهنگی پرهیز شود
همچنین تأکید شد که در قبال هنرمندان و چهره‌های فرهنگی و اجتماعی، از هرگونه برخورد 
سلبی پرهیز شده و مسایل از مسیر تعامل، گفت‌وگو و سازوکارهای درون‌حاکمیتی مسایل مربوط 

به آنان در خصوص وقایع اخیر پیگیری و حل‌وفصل شود.
پزشکیان همچنین بر ضرورت شناسایی نواقص مدیریتی و تبیین شفاف مواضع و اقدامات 

کشور در عرصه داخلی و بین‌المللی تأکید کرد.
در بخش دیگری از جلسه، موضوع یکپارچگی مدیریت گمرک و مرزها مورد بحث و بررسی 
تفصیلی قرار گرفت و رئیس کل گمرک جمهوری اسلامی ایران گزارشی جامع درباره ابعاد طرح، 

الزامات اجرایی و سازوکارهای پیاده‌سازی مدیریت یکپارچه ارائه کرد.

رئیس‌جمهور با اشاره به تجارب موفق بین‌المللی در حوزه مدیریت یکپارچه مرزی، خواستار 
انجام مطالعات تطبیقی با کشورهای موفق، به‌ویژه کشورهای همسایه، شد و تأکید کرد که 

درصورت نیاز، از ظرفیت‌های مشاوره‌ای کشورهای دارای تجربه موفق نیز استفاده شود.
همچنین وزیر امور خارجه گزارشی از آخرین تحولات صحنه بین‌المللی و اقدامات اخیر دولت 
آمریکا در روزهای گذشته ارائه کرد و ابعاد مختلف این تحولات مورد بررسی اعضای هیات دولت 

قرار گرفت.

درخواست ارایه توضیحات شفاف درخصوص تعطیلی روزنامه هم‌میهن
در ادامه، معاون اول رئیس‌جمهور در تذکری نسبت به تعطیلی روزنامه »هم‌میهن« خواستار 
ارائه توضیحات شفاف درخصوص مبانی حقوقی و اجرایی این تصمیم شد و تصریح کرد که 
تعطیلی رسانه‌ها صرفاً به دلیل طرح انتقاد، نیازمند بررسی دقیق و اقناع افکار عمومی است. در این 
بخش، نماینده دولت در هیات ذی‌ربط مورد پرسش قرار گرفت و وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی نیز 

توضیحاتی در این خصوص ارائه داد.
در بخش پایانی جلسه، اقدامات فرماندهی کل انتظامی جمهوری اسلامی ایران درخصوص 
صدور گواهینامه موتورسیکلت برای بانوان مورد بررسی قرار گرفت و این موضوع پس از طرح در 
هیات دولت، به تصویب رسید. به موجب این مصوبه، فرماندهی کل انتظامی جمهوری اسلامی 
ایران مکلف است به منظور ساماندهی فرآیند صدور گواهینامه موتورسیکلت برای بانوان، آموزش 
عملی متقاضیان زن را از طریق مربیان زن انجام داده و فرآیند آزمون نیز با اولویت افسران زن 
صورت‌پذیرد. درصورت کمبود افسران زن، استفاده از آزمون‌گیرندگان مرد واجد صلاحیت، با 

رعایت کامل ملاحظات شرعی و تحت نظارت مستقیم پلیس راهور، مجاز خواهد بود.
همچنین در راستای سیاست‌های کلان کاهش آلایندگی‌های زیست‌محیطی و کاهش 
وابستگی به سوخت‌های فسیلی، وزارت صنعت، معدن و تجارت مکلف شد با همکاری سازمان ملی 
استاندارد ایران، طراحی، تولید و توزیع موتورسیکلت‌های برقی را به همراه الزامات و ملزومات‌ایمنی 
مرتبط از جمله کلاه‌ایمنی استاندارد، سیستم ترمز ضدقفل )ABS(، چراغ‌های هشداردهنده و 
تجهیزات بازتابنده، برای استفاده تمامی شهروندان اعم از زن و مرد، در اولویت برنامه‌های اجرایی 

و تولیدی کشور قرار دهد.

گزارش
پزشکیان در هیات دولت‌؛

وزارت دادگستری در آزادی زندانیان تسریع به عمل آورد

معاون حقوق بشر و امور بین‌الملل وزارت دادگستری و دبیر مرجع ملی کنوانسیون 
حقوق کودک درباره رسیدگی به پرونده افراد زیر ۱۸ سال مرتبط با حوادث اخیر گفت: عدد 
و آمار مشخصی ندارم که نشان دهد فردی زیر ۱۸ سال بازداشت شده باشد. اگر هم فردی 
زیر ۱۸ سال به هر دلیلی فریب خورده و اقدامی انجام داده باشد، حتماً مطابق آیین دادرسی 
کیفری با او برخورد می‌شود و حقوقش کاملًا رعایت خواهد شد. اساساً در کشور ما برای 
افراد زیر ۱۸ سال از عنوان مجرمانه استفاده نمی‌شود و اجازه نمی‌دهیم برای این افراد در 

محاکم و دادگاه‌ها از عنوان مجرمانه استفاده شود بلکه 
ما این‌ها را به عنوان معارض با قانون خطاب می‌کنیم.

عسگر جلالیان در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، درباره 
قطعنامه شورای حقوق بشر سازمان ملل متحد درباره 
وقایع اخیر در کشورمان گفت: همان‌طور که اطلاع 
دارید، شورای حقوق بشر سازمان ملل متحد اخیراً 
قطعنامه‌ای را علیه جمهوری اسامی ایران صادر 
کرده که در آن ایران به نقض حقوق بشر و نقض حقوق 
معترضان در حوزه سرزمینی خود متهم شده است. 
این‌گونه قطعنامه‌ها یا اقدامات شورای حقوق بشر 

جزء نخستین اقدامات آن‌ها نیست و قطعاً آخرین آن‌ها هم نخواهد بود. همان‌طور که 
نسبت به اقدامات قبلی شورای حقوق بشر معترض بودیم، نسبت به این قطعنامه هم 

معترض هستیم.

قطعنامه شورای حقوق بشر سازمان ملل را  به رسمیت نمی‌شناسیم
وی ادامه داد: این قطعنامه با ۲۵ رأی موافق، ۱۴ رأی ممتنع و ۷ رأی مخالف تصویب 
شده است. استدلال‌هایی که موافقان این قطعنامه در آن جلسه قرائت و مطرح کرده‌اند، از 
نظر ما وارد نیست. ما این قطعنامه و این اقدام را به رسمیت نمی‌شناسیم، چرا که آن را نوعی 

دخالت در امور داخلی کشورمان می‌دانیم.

اتفاقات اخیر را نتیجه مداخله ترامپ، نتانیاهو و رضا پهلوی می‌دانیم
وی ادامه داد: ما اتفاقاتی را که در کشور رخ داده، نتیجه مداخله رئیس‌جمهور آمریکا و 
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی می‌دانیم. معتقدیم تمام خون‌هایی که در این مدت در این 
سرزمین ریخته شده، چه از میان مخالفان و چه از میان موافقان، از نظر حقوقی متوجه این 

دو نفر و همچنین رضا پهلوی است.
معاون حقوق بشر و امور بین‌الملل وزارت دادگستری تصریح کرد: اعتراض حق مردم 
است و پاسخگویی وظیفه مدیران و مسئولان. همان‌طور که اطلاع دارید، بلافاصله پس 

از این اتفاقات، رئیس قوه قضاییه سفرهای استانی انجام دادند تا از نزدیک مطالبات مردم 
را بشنوند. دادستانی کل کشور هم دستور داده که حقوق شهروندی و حقوق بشری تمام 

بازداشت‌شدگان به‌دقت مورد توجه قرار گیرد و حقی از کسی ضایع نشود.

چه معاون و چه مباشر در قتل‌های اخیر  باید مورد محاکمه قرار بگیرند
وی تاکید کرد: ما مطالبه‌گر هستیم نه ناظرهای بین‌المللی و کشورهای اروپایی و 
مطالبه جدی داریم که چه معاون و مباشر در این قتل‌ها 
باید مورد محاکمه قرار بگیرند. در برخی از حوزه‌ها این 
سه مقامی را که نام بردم را از نظر حقوقی مباشر می‌دانیم 
و در برخی از حوزه‌ها معاون می‌دانیم. جلالیان گفت: 
این‌ها دستور دادند و مردم را تحریک کردند و از سوی 
دیگر بستری فراهم کردند که یکسری تروریست، در 
پناه این مردمی که بعضا اعتراضاتی داشتند آمدند و به 
منافع عمومی و منابع عمومی مردم و کشور و اموال آنها 
آسیب بزنند. بنابراین این موضوع باید با جدیت هم در 
مراجع داخلی و هم بین‌المللی دنبال شود تا هم معاون و 

هم مباشر در این اتفاقات مورد محاکمه قرار بگیرند و مجازات شوند.

جزئیات رسیدگی به پرونده افراد زیر ۱۸ سال
دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک در ادامه، درباره رسیدگی به پرونده افراد 
زیر ۱۸ سال که بعضا در این حوادث بازداشت شده‌اند و همچنین انتقال افراد مجروح به 
زندان  گفت: باید عرض کنم که عدد و آمار مشخصی ندارم که نشان دهد فردی زیر ۱۸ 
سال بازداشت شده باشد. اگر هم فردی زیر ۱۸ سال به هر دلیلی فریب خورده و اقدامی 
انجام داده باشد، حتماً مطابق آیین دادرسی کیفری با او برخورد می‌شود و حقوقش کاملًا 

رعایت خواهد شد.
وی تصریح کرد: ما عضو کنوانسیون حقوق کودک هستیم و این موضوع را به‌طور 
مستمر رصد می‌کنیم. اساساً در کشور ما برای افراد زیر ۱۸ سال از عنوان مجرمانه استفاده 
نمی‌شود و اجازه نمی‌دهیم برای این افراد در محاکم و دادگاه‌ها از عنوان مجرمانه استفاده 

شود بلکه ما این‌ها را به عنوان معارض با قانون خطاب می‌کنیم.
جلالیان گفت: همچنین اساسا این افراد اگر در جایی معارض با قانون شناخته شوند، به 
زندان و بازداشتگاه منتقل نمی‌شوند و به مراکز اصلاح و تربیت منتقل می‌شوند، تحت نظر 
دادستان و اولیاءشان مراقبت‌های لازم در چهارچوب‌های اصلاحی و بازاجتماعی کردن 

از آنها به عمل می‌آید تا به آغوش خانواده بازگردند.

تأکید معاون وزیر دادگستری درمورد افراد زیر ۱۸ سال:

اجازه نمی‌دهیم در محاکم از عناوین مجرمانه استفاده شود

گفت وگو

 رسانه‌های تندرو، اصولگرا و حاکمیتی در حالی همواره 
سلبریتی‌ها و ورزشکاران ایرانی را به دلیل اظهار نظر در مورد مسائل 
سیاسی-اجتماعی مورد انتقاد قرار داده‌اند که این حق را تمام و 

کمال برای ورزشکاران آمریکایی قائل‌اند.
به گزارش گروه ورزشی رویداد 24، طی روز‌های گذشته 
گزارش‌های مختلفی در رسانه‌های حاکمیتی و اصولگرا نظیر 
تسنیم، فارس و مهر در انتقاد به ورزشکارانی که در اعتراضات اخیر 
موضع گیری داشتند، منتشر شده است. حمله به علی دایی، وریا 
غفوری، رضا شکاری، سایر ورزشکاران و حتی اسکوچیچ به کرات 
در این رسانه‌ها دیده شد. خبرگزاری فارس کمپین‌های متعددی 
برای برخورد قضایی و مصادره اموال علی دایی و وریا غفوری به راه 
انداخته. در یکی از این کمپین‌ها آمده باید با امثال علی دایی و سایر 
سلبریتی‌ها برخورد شود چرا که این افراد »یا جاهل‌ند یا دست در 

جیب کارفرمایان خود دارند«.

ورزشکاران ایرانی شعور سیاسی ندارند؟
عمده مطالب منتشر شده در نقد واکنش‌ ورزشکاران به اتفاقات 
داخلی بر روی دو موضوع استوار است: اول عدم وجود سواد و شعور 
سیاسی-اجتماعی نزد ورزشکاران و سلبریتی ها و دوم بازی 
کردن در زمین دشمن! به عنوان مثال خبرگزاری فارس بعد از 
رخداد‌های اخیر، در رابطه با وریا غفوری نوشته بود: »اقدام اخیر 
مجموعه »کافه ساعدی‌نیا« و کافه‌های متعلق به »وریا غفوری« در 
تعطیلی هماهنگ و خودخواسته، خروجی مستقیم اتاق فکر برای 
ایجاد خلل در فضای اقتصادی و امنیتی و تصویرسازی تشدید 
بحران در کشور و بازی در پازل دشمن برای سیاه‌نمایی و بحرانی 
نشان دادن وضعیت است«. مشابه این اتفاق در جریان اعتراضات 
سال ۱۴۰۱ هم رخ داده بود؛ روزنامه جوان در واکنش به موضع 
علی دایی در رابطه با مرگ یک دانش آموز دختر در اردبیل نوشته 
بود علی دایی در »گرداب معرفتی« گیر کرده و »اشتباهات پیاپی 

و ضد ملی« دارد.
مثال برای حملات هماهنگ رسانه‌های حاکمیتی از 
صداوسیما تا خبرگزاری‌ها و پایگاه‌های خبری به ورزشکارانی 
که در وقایع مختلف واکنشی غیر همسو با روایت‌های 

 رسمی دارند بسیار است. اما این وضعیت روی دیگری
 هم دارد.

تشویق ورزشکاران آمریکایی 
بابت موضع گیری سیاسی-اجتماعی

»خشم ستارگان NBA از تراژدی مینیاپولیس/ بیانیه تند 
اتحادیه بازیکنان«، »اظهارنظر جالب بازیکن آمریکایی شالکه؛ 
»ترامپ« یک نژادپرست نادان است« و »سرمربی معروف 
بسکتبال آمریکا: ترامپ ترسویی احمق است که در کاخ سفید 
پنهان شده«. این‌ها تیترهای خبرگزاریهای نزدیک به حاکمیت 
است. در یکی از این مطالب آمده: اتحادیه بازیکنان لیگ بسکتبال 
بزرگ آمریکا )NBPA( در پی کشته شدن »الکس پرتی« و 
»رنه گود« به دست مأموران فدرال در شهر مینیاپولیس، با صدور 
بیانیه‌ای تند و صریح اعلام کرد که دیگر در برابر بی‌عدالتی سکوت 
نخواهد کرد. این اتحادیه ضمن ابراز همدردی عمیق با خانواده 
قربانیان بر همبستگی کامل ستارگان دنیای توپ نارنجی با 

معترضان مینه‌سوتا تأکید کرد.

پیش از این رسانه‌های اصولگرا با آب و تاب از لغو مسابقات 
بسکتبال به دلیل وقایع مینیاپولیس خبر داده بودند. این رسانه‌ها 
که اغلب به چیزی شبیه به »صفحه حوادث اخبار آمریکا« شباهت 
دارند، بارها حملات ورزشکاران به سیاست‌های آمریکا، ترامپ و 

دولت او را بازتاب داده‌اند.
این‌ها همان رسانه‌هایی هستند که حتی اسکوچیچ سرمربی 

تراکتور را به بازی کردن در زمین دشمن متهم کرده‌اند، چون دو 
روز بعد از اتفاقات روز‌های ۱۸ و ۱۹ دی و در حالی که تمامی خطوط 
ارتباطی قطع بود و حرف از حملات تروریستی زده می‌شد، به 
توصیه سفارت کشورش عمل کرده و از هتل محل اقامتش خارج 
نشد و به این ترتیب بازی تراکتور-شمس آذر در جام حذفی لغو 
شد. همان روز یکی از همین رسانه‌ها در مورد اسکوچیچ نوشت: 
»آنچه در مورد غیبت تیم تبریزی در این مسابقه عنوان می‌شود 
و خبر‌هایی که در این خصوص به گوش می‌رسد چنانچه صحت 
داشته باشد بار دیگر لزوم برخورد قاطع با چنین رفتار‌هایی را یادآور 
می‌شود و البته به همه گوشزد می‌کند که بازی کردن در زمین 

دشمنان قسم خورده مردم ایران و کشور عزیزمان ممنوع است.«

بالاخره ورزشکاران اظهارنظر کنند یا نه؟
سوال مهمی که رسانه‌های ذکر شده باید از خودشان بپرسند 
و جوابش را به مخاطبان هم بدهند این است که بالاخره اظهار 
نظر سلبریتی‌ها مخصوصا ورزشکاران در مورد مسائل سیاسی 
-اجتماعی درست است یا نه؟ آیا ورزشکاران از شعور کافی برای 
انجام این کار برخوردار هستند؟ یا این شعور به ملیت ورزشکاران 
وابسته است؟ آنطور که از سیاق این رسانه‌ها متوجه می‌شویم، 
ورزشکاران آمریکایی از صلاحیت لازم برای اظهارنظر در مورد دولت 
و سیاست و مهاجرتبرخوردار هستند، اما ورزشکاران ایرانی نه! البته 
با یک تبصره مشخص. از نظر این رسانه‌ها اگر ورزشکار یا سلبریتی 
اظهار نظری همسو با روایت‌های رسمی و حاکمیتی انجام دهد نه 
تنها کار درستی انجام داده که باید مورد تشویق هم قرار بگیرد. اما 

اگر نظری مخالف داشت فریب خورده، نادان و بی بصرت است.
این رسانه‌ها یک بار باید مساله خودشان را با اظهار نظر 
ورزشکاران در مورد مسائل سیاسی-اجتماعی مشخص کنند. 
حمله به ورزشکاران ایرانی بابت اظهار نظر و تشویق ورزشکاران 
منتقد آمریکایی به همان دلیل، به هیچ وجه صورت خوشی ندارد. 
این رفتار علاوه بر اینکه بار دیگر سیاسی کاری رسانه‌ها نشانه تزویر 
است و اعتبار این رسانه‌ها و تفکر پشت آن را زیر سوال می برد. از 
نظر این رسانه‌ها ایرانی‌ها نسبت به آمریکایی‌ها از عقل کمتری 

برخوردارند، در حالی که همه می‌دانیم چنین نیست.

روایت استاندارد دوگانه رسانه‌های حاکمیتی در حق اعتراض سلبریتی‌ها

تشویق ورزشکار آمریکایی و تشکیل پرونده برای ورزشکار ایرانی!

گزارش

چرتکه 3

با افزایش 78 درصدی؛ 

روغن صدرنشین 
افزایش قیمت‌ها شد 


